



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RADOBOJ
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 402-01/25-01/0002
URBROJ: 2140-26-01-5-25-1
Radoboj, 02.01.2025

Na temelju članka 16. Pravilnika o financiranju udruga iz proračuna Općine Radoboj, Jedinствeni upravni odjel Općine Radoboj, raspisuje:

JAVNI POZIV
za financiranje programa/projekata/manifestacija iz proračuna Općine Radoboj
u 2025. godini

I.

Općina Radoboj poziva udruge koje su programski usmjerene na rad u područjima naznačenim u ovom Javnom pozivu da se prijave na financijsku podršku programima, projektima, manifestacijama i aktivnostima koji doprinose razvoju prioritetnih područja iz ovog Javnog poziva.

II.

Udruge sukladno ovom Pozivu mogu prijaviti programe, projekte, manifestacije i aktivnosti za slijedeća prioritetna područja:

- 1. KULTURA**
- 2. SOCIJALNA SKRB**
- 3. POLJOPRIVREDA**

III.

Ukupna planirana vrijednost natječaja je 69.000,00 eura

Najniži iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi je 200,00 eura, a najviši 40.000,00 eura.

Planirana vrijednost natječaja po područjima, najniži i najviši iznos sredstava po područjima i očekivani broj ugovora po područjima određuju se kako slijedi:

1.KULTURA

Iznos financijskih sredstava u eurima: 12.000,00 eura;

Najniži iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi 500,00 eura;

Najviši iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi 8.000,00 eura;

Očekivani broj ugovora: 4.

2. SOCIJALNA SKRB

Iznos financijskih sredstava u eurima: 9.000,00 eura;

Najniži iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi 200,00 eura;

Najviši iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi 4.000,00 eura;

Očekivani broj ugovora: 6.

3. POLJOPRIVREDA

Iznos financijskih sredstava u kn: 3.000,00 eura;

Najniži iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi je 500,00 eura;

Najviši iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi 2.000,00 eura;

Očekivani broj ugovora: 2.

IV.

Rok za podnošenje prijava je **30 dana od dana objave ovog Javnog poziva, odnosno do 01. veljače 2025. godine.**

V.

Prijave se dostavljaju isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnim stranicama Općine Radoboj www.radoboj.hr.

Podnositelji prijava dužni su dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. Obrazac opisa programa ili projekta,
2. Obrazac proračuna programa ili projekta,
3. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja,
4. Obrazac izjave o partnerstvu (ukoliko postoji partnerstvo),
5. Dokaz o registraciji udruge,
6. Statut udruge

Prije potpisa ugovora udruga će morati priložiti dokaz o tome da ima podmirena sva javna davanja (doprinosi, poreze i sl.) te da se protiv odgovorne osobe ne vodi kazneni postupak

VI.

U potpunosti ispunjena, potpisana i ovjerena Prijava u papirnatom obliku sa svim obveznim priložima podnosi se u zatvorenoj omotnici osobno (predaja u pisarnici Općine Radoboj) ili preporučenom pošiljkom na adresu: Općina Radoboj, Radoboj 8, 49232 Radoboj za „Javni poziv za udruge - ne otvaraj“ i/ili u elektroničkom obliku na adresu: opcina@radoboj.hr

VII.

Odluku o dodjeli financijskih sredstava donosi općinski načelnik, uzimajući u obzir sve utvrđene činjenice i mogućnosti proračuna.

VIII.

Prijavitelji koji su nezadovoljni odlukom o dodjeli financijskih sredstava imaju pravo podnijeti prigovor na Odluku. Prigovor ne odgađa izvršenje odluke i daljnju provedbu postupka po Javnom pozivu.

IX.

Prijave koje nisu dostavljene u roku određenom ovim Javnim pozivom i koje nisu sačinjene sukladno ovom Javnom pozivu i Uputama za prijavitelje neće se razmatrati.

X.

Sve dodatne informacije i upite možete dobiti na telefon 049/349-110 ili na e-mail: opcina@radoboj.hr
U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Općina Radoboj ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

XI.

Postupak zaprimanja, otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, procjena prijava, ugovaranje, donošenje odluke o dodjeli financijskih sredstava, podnošenje prigovora, postupanje s dokumentacijom kao i indikativni kalendar provedbe Poziva opisani su u Uputama za prijavitelje na Javni poziv za financiranje javnih potreba Općine Radoboj.

XII.

Na ovaj javni poziv mogu se javiti sve udruge sa sjedištem na području općine Radoboj kao i one udruge koje provode aktivnosti od interesa za Općinu Radoboj čiji su ciljevi i djelatnosti usmjereni ka zadovoljavanju javnih potreba stanovnika općine Radoboj u području kulture, socijale i poljoprivrede, što je detaljnije definirano u Uputama za prijavitelje.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv moraju biti upisane u Registru udruuga, moraju biti upisane u Registar neprofitnih organizacija pri Ministarstvu financija, dostaviti dokaz da su svoje statute uskladile s odredbama Zakona o udrugama, te moraju ispunjavati sve druge uvjete propisane natječajem, odnosno Uputama za prijavitelje.

Prijave je potrebno ispunjavati sukladno Uputama za prijavitelje koje će biti objavljene na web stranici Općine Radoboj www.radoboj.hr zajedno s objavom Poziva.

Pročelnica
Marija Pernjek